

東京銀行協会社員銀行主要勘定（東京都）の訂正

平成 18 年 7 月 26 日

○平成 18 年 3 月末

銀行名等	借入金		現金・預け金のうちの「預け金」	
	正	誤	正	誤
三井住友	7,979	13,602	36,964	47,143
都銀計（6行）	30,701	36,324	93,580	103,759
合計（106行）	41,307	46,930	125,367	135,546
前月合計	40,688	46,310	178,656	193,697

以 上